1. Суретте ОА = АВ болса, нүктелік q заряд өрісінің А және В нүктелеріндегі потенциалдарының қатынасы
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2.Айнымалы кернеудің әсерлік мәні.
A)  Im = (0qm ; B) Um= 
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3.Электр қуатының формуласы

A) R/U; B) U/I; C) RU; D) IU; E) I/U

4.Металдардан электр тогы өткенде байқалатын құбылыс

A) тек жылулық ; B) тек магниттік; C) тек химиялық; D) жылулық және магниттік

E) жылулық және химиялық

5.Магнит өрісінің күш сызықтары 

A) тұйықталған.

B) электр зарядтардан басталып электр зарядтарында аяқталады.

C) тогы бар өткізгіштерден басталып өткізгіштерден аяқталады.

D) жоқ.

E) тұйықталмаған.

6.Суреттегі графиктен изохораны табыңыз.
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A) 1; B) 2; C) 3; D) 4; E) 5. 

7.Катушкаға тұрақты магнит таяқшасын енгізгенде, онда электр тогы пайда болды. Бұл құбылыс –
A) электростатикалық индукция; B) магниттік индукция;  C) электромагниттік индукция.
D) өздік индукция; E) индуктивтілік.
8.Магнит ағынының өлшем бірлігі

A) (Ф( = Гн·А; B) (Ф( = Тл ·Гн; C) (Ф( = В·с; D) (Ф( = Тл; E) (Ф( = Тл ·с

9.Ауданы S тұйықталған жазық өткізгішті (контурды) индукциясы B біртекті магнит өрісіне орналастырған. В векторы мен контур жазықтығының n нормалі арасындағы бұрыш ( болса, контур арқылы өтетін магнит ағыны

A) BS; B) BS cos( ; C) BS sin(; D) BS/ cos(.; E) BS/ sin(.
10.Математикалық маятниктің Жердегі тербеліс периоды Т0. Егер басқа бір планетада еркін түсу үдеуі Жердегіден n есе үлкен болса, онда сол планетада маятниктің тербеліс периоды 
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11. Электрондардың вольфрамнан шығу жұмысы 4,50 эВ. Фотоэлектрондардың ең үлкен жылдамдығы 1000 км/с болу үшін вольфрам бетіне түсірілетін жиілігі 
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12. Гармониялық электромагниттік тербелістер кезінде кернеудің амплитудасы:

A) Im = (0qm ;  B) Um=
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13.Зарядталған конденсатор энергиясының формуласы

A) CU; B) CU2/2; C) qU; D) q/U; E) U/q.

14.Линза арқылы экранда электр шамының нақты кескіні алынған. Линзаның төменгі бөлігін жапқанда кескіннің өзгерісі
A) кескіннің төменгі бөлігі жоғалады.
B) кескіннің жоғары бөлігі жоғалады.
C) кескін жоғары қарай жылжиды.       

D) кескін орнында қалады, бірақ жарықтылығы азаяды.

E) кескін төмен қарай жылжиды. 
15.Көз бұршағының көмегімен торламада алынған кескін бейнесі 

A) нақты, кішірейген;   B) жалған, кішірейген; C) нақты, үлкейген; D) жалған, үлкейген.

E) үлкейген.

16.Бір электронын жоғалтқан гелийдің бейтарап атомы 
A) оң ионға айналады; B) теріс ион айналады; C) молекула түзеді; 

D) атом ядросы деп аталады; E) дене деп аталады

17.Атомдық ядросында 3 протон мен 4 нейтроны бар бейтарап атомның электрондық қабықшасындағы электрондар саны
A) 1; B) 3; C) 4; D) 7; E) 6.

18.Электрон мен нейтронның заряд таңбалары

A) электрон — теріс, нейтрон — оң.  

B) электрон — оң, нейтрон — теріс. 

C) электрон және нейтрон — оң. 

D) электрон және нейтрон — теріс

E) электрон — теріс, нейтрон бейтарап.

19. Периоды 0,02 мм дифракциялыќ торєа монохроматты жарыќ тїседі. Екінші реттік максимум 30° бўрышпен байќалады. Тїскен жарыќ толќынынѕ ўзындыєы:
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20 Қызыл жарықтың толқын ұзындығы ауада 800 нм болса, судағы толқын ұзындығын анықтаңыз (су үшін n=1,33):
A) 650 нм; B) 750 нм; C) 550 нм; D) 600 нм; E) 500 нм
21. Тербелмелі контурда пайда болатын тербеліс:
A) Гармониялыќ тербеліс; B) Еріксіз электромагниттік тербеліс; C) Автотербеліс
D) Механикалыќ тербеліс; E) Еркін электромагниттік тербеліс
22. Бірқалыпты қозғалыстағы денеге әсер ететін күштерге теңәсерлі күш

A) F = ma; B) F = 0; C) F = 
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23.Күштің әсерінен еркін дененің қозғалысы

A) бірқалыпты; B) үдеумен; C) бірқалыпсыз; D) бірқалыпты, үдеумен; E) кемімелі.

24.Күштің өлшем бірлігі

A) 
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25.Тастың салмағы 2 есе арту үшін қажетті үдеу

А) а =2g; В) а = g; С) а = 
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; D) а = 0; Е) а = 3g
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